

非民用电今起涨价 江苏企业每月多掏7个亿

民用电价暂不调整,最快明年一季度出台价改方案

非民用电:今起每度涨3.1分钱

此前预测涨“2.5分钱”,昨天公布的全国非民用电价涨幅为每度平均提高2.8分钱。其中,江苏涨幅3.1分钱,一般工商业及其他用电、大工业用电、农业生产用电等三类用电价格统一执行这一涨幅,居民用电价格暂不上涨。与此同时,根据国家发改委批准的方案,江苏省燃煤机组上网电价每千瓦时下调0.58分。

为什么比平均涨幅高?江苏要补涨去年的!

为何江苏的电价涨幅比全国平均水平高出3厘钱?省物价局相关负责人告诉记者,这主要是因为去年的两次电价调整中,江苏有一次只调整了上网电价,而未调整销售价格,给电网企业带来了较大压力,这次调整后将有缓解这一矛盾,并为可再生能源的发展、燃煤机组脱硫改造提供价格支持。据悉,江苏3.1分钱的涨幅在这次全国电价调整中处于中等略偏上的水平。

业内人士则认为,对全国来说这次电价调整都带有“补涨”的因素,“把去年因国家管制没能提上去的2分钱给补上去了。”

3.1分钱是个小数字吗?全省工业电费每月多掏7亿!

可别小看了这3.1分钱,结合全省每个月的用电量,将会新增一大笔电费支出。仅以工业用电为例,今年8月份全省工业用电量247.8亿千瓦时,每千瓦时上涨3.1分钱,一个月增加的电费支出将达7.65亿元左右,一年增加的电费支出将达百亿元。

尤为值得一提的是,当前正处于各项经济指标回暖阶段。自去年金融危机以来,到今年8月份江苏工业用电量已创出13个月来的新高。当前正在全省39类工业行业中,大部分行业产值实现了正增长,工业用电量也正呈现继续攀升的态势。电价的上涨,势必带来整个工业领域的成本上升。对商业、农业等行业而言,也同样存在要多掏电费的问题。

企业忙算账:电费增加暂不会带动涨价

对不同类型的企业,电价调整的影响也因用电量的多少而不同。电价上涨后,是否将带动相关产品价格的上升,还有待进一步观察。

调价前,江苏一般工商业及其他用电的价格分为几档:不满1千伏的电度电价是0.813元,1-10千伏是0.798元,20-35千伏是0.792元,35-110千伏是0.783元(大工业用电价格标准另有不同)。调价后,一般工商业及其他用电价格最高0.844元,最低是0.814元。与此前相比,均突破每千瓦时8毛钱。

正是因为经济走势已经逐渐明朗,金融危机的影响正在逐步减弱,且CPI已经连续多月负增长,就调价时机而言,当前无疑是合适的,如果延续到明年,很可能还会面临通货膨胀等新问题。国家发改委在调价通知中则表示,这次电价调整的直接原因是为了疏导电价矛盾,完善电价结构,促进可再生能源发展。

南京大陆鸽电动车公司负责人告诉记者,公司每个月生产用电的费用支出为2万元左右,在总成本中所占的比例在15%-25%之间,这次电价的上涨3.1分钱,总体而言能够承受。同样,该负责人也表示不会因此上调产品售价,“增加的电费成本只能是公司节能降耗、内部消化。”

尽管大多数企业都表示不会因为电价上涨而调整产品价格,但是在金融危机尚未完全走远的情况下,还是希望“尽量不要增加企业的成本,能减负最好”。

民用电:明年可能涨

在昨天的电价调整方案中,国家发改委明确表示民用电价暂不调整,不过将逐步推行改革,用得越多,电价越高,记者了解到,相关价改方案不久后就将出台,而江苏到时候会否执行“阶梯式”电价尚未确定。

今年不涨价,明年可能涨

“民用电价的调整也要等发改委的通知。”江苏省物价局有关人士告诉记者,居民用电的定价权也在国家发改委;而且民用电价格是政府价格听证目录内的项目,如果要调整的话必须召开听证会才能确定。就趋势而言,上网电价和销售

阶梯式收费?到时候再说

对民用电价改革形式,国家发改委透露最快明年一季度推出,届时将力求降低调价影响,不会产生通货膨胀。据介绍,这次价改的核心是推行阶梯式电价方案,居民用电将进行分档定价,用电越多,电价越高,以

暨南大学 EMBA 硕士 证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在暨大上课;考核:学校自主招生,无需国家统考;面试考核为主,注重综合素质;211工程,国家重点大学;江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

气价今年不涨 水价涨势汹汹

昨天,国家发改委有关官员明确表示,天然气价格今年不会上涨,但是自来水价格正在全国范围内“涨势汹汹”,江苏也不例外。

据悉,国内天然气批发价平均每吨已上涨500元以上,武汉、南京、杭州等全国多个区域出现天然气供应紧张情况。大多数观点认为,越是如此,气价上涨就越迫切。而国家发改委官员则明确表示,天然气今年不调价。在电价调整方案正式出台时作出这一宣布,让相关行业稍稍宽了下心。

相比之下,自来水价格涨势明显。以江苏为例,今年已有南京、无锡等多个城市开始执行新的水价标准,且明年还有第二波涨价,今年年底前到2010年,全省各市仍将继续上调自来水价格,把没有“涨到位”的空间“涨完”。

采访中,相关人士表示,因为江苏早在多年前就推行了“峰谷电价”,不同时段电价标准也不同,这已经是一种促进节约用电的收费模式,明年是否要将原有模式推翻,重新制定一套“阶梯式”,也将在听证会上公开讨论。

影响

CPI影响甚微 PPI加速上行

据新华社上海11月19日电 记者韩莹沈而默)分析人士认为,由于此次上调电价不涉及居民电价,因此不会直接对居民消费价格(CPI)产生影响。CPI中电价所占比重较小,即使将来推行阶梯式递增电价,对CPI的影响也非常小。而工业用电由于占整个电力消费的比重较大,上调电价对于工业品出厂价格(PPI)的影响超过了CPI的影响。

电网受益大 发电企业利好有限

据新华社上海11月19日电 记者刘雪)时至今日,新一轮电价调整方案落地,电网企业无疑受益最大。但从上市公司的角度来看,电网企业上市公司很少,缺乏较好的投资标的。而针对东部地区上网电价下调的规定,业内普遍反映强烈。东方证券电力行业分析师陈舒薇认为,上网电价下调,地区电厂盈利空间将受到挤压,而如果明年煤炭价格出现超预期上涨,煤电之间的矛盾将更加激化。从长期来看,以发电补电网的做法将使得火电企业的经营积极性受挫。就上市公司而言,五大电力集团中华能国际其60%的火电机组都在华东地区,受上网电价下调政策影响最明显。“陈舒薇表示,但华能国际本来估值比较低,安全性比较好。而西部地区上网电价上调,对相关上市公司产生直接利好。但业内人士指出,西部地区发电企业盈利能力较差,且估值很高,并不是比较好的投资标的。”

为什么要涨价?

■煤电价格联动

中国能源经济研究中心主任林伯强:因煤价上涨,去年8月20日,全国火电机组上网电价平均每千瓦时提高2分钱,但由于当时通胀压力较大,且金融危机已经给经济发展造成冲击,销售电价没有同步调整,国家电网等电网企业承担了这部分成本。

■国家电网巨亏

国家电网相关人士:今年全年国家电网将面临亏损,在调价后,明年预期能恢复正常盈利水平,从而保证电网升级等投资的进行。据了解今年1-8月,国家电网和南方电网共亏损1614亿元,同比减少利润238亿元。

格兰仕光波空调明日价格雪崩,“买空调,送冰箱”罕见促销火爆登场

明日雪崩通知 空调半价起售

最新消息,随着全省天气骤冷,空调开始在各大家电卖场热卖,而其备高效双制热功能的格兰仕光波空调更是倍受消费者青睐。在我省刚刚降下今冬第一场大雪时,格兰仕空调在今日出人意料地发布“全省雪崩通知”,明日起将在全省各大家电卖场实施价格雪崩,最低半价起售,促销力度之大令人咋舌。此举被业界称为是空调消费的岁末大餐,这也使得空调市场在雨雪交加的寒冬顿时变得火热起来。

999元省电空调 引发抢购

此次格兰仕空调价格雪崩中最引人关注的一款999元的2级能效小1P空调,昨日笔者在南京新街口某家电卖场了解到,虽然活动尚未开始,但此机型由于价格超低,且是2级能效的省电空调,现场抢先预订的消费者已有不少。该卖场



格兰仕空调本次活动吸引了很多消费者前来购买

在此次行动中,格兰仕空调除了大幅降价让利与消费者,更是推出了“买空调,送冰箱”的惊人之举。格兰仕江苏分公司有关负责人表示,已紧急调运了上千台冰箱到江苏,从明天开始将在部分机型和套餐中进行赠送冰箱的大力度促销,而赠送的冰箱也是格兰仕品牌。除了冰箱之外,笔者从现场看到,电暖器、电火锅、电压力锅等许多豪华的赠品也象一座山一样堆满了格兰仕柜台前。

光波空调缘何热销

每年我省进入冬季取暖的时候,格兰仕光波空调就开始在各大家电卖场热销,销售量直级上升。有关技术专家表示,普通冷暖空调采用电辅加热,其加热管一般只能承受300W-400W的功率,热转换效率约为28%。而光波空调采用的光波管制热,至少可承受800W功率,最高可达1200W的功率,制热速度和效率得到数倍提升。从能量守恒定律来看,光波加热的热能约是普通电辅加热热能的4倍。光波空调的诸多优点已被消费者所熟知,这也是近期热销的原因。格兰仕此次将光波空调实施大力度促销也使得这一原本科技含量较高的产品可以进入寻常百姓家。

有关卖场负责人表示,格兰仕光波空调明后两天的活动力度空前,可能是今年岁末最后一次促销盛宴,消费者不要错过机会。

Advertisement for Galanz air conditioning. Title: 雪崩通知. Subtitle: 格兰仕光波空调 冬季供暖1号令. Main text: 全城冰点 价格雪崩 半价起售 八重补贴. Price list: 小1P挂机 888元, 小1.5P二级能效挂机 999元, 1.5P挂机 1599元. Contact: 咨询热线: 025 83679967. Address: 南京市新街口某家电卖场.

Large advertisement for GOME electronics. Title: 国美大屏幕上 高清彩电节火爆进行中. Subtitle: 视觉盛宴. Main text: 凡在国美电器购买商品满500元即可获赠抽奖券一张,凭券可参加抽奖,赢取价值500元的汽车服务卡。活动日期: 11月6日-11月30日 主会场: 新街口店. Price list: 32寸液晶多款 2241元, 40寸液晶多款 3591元, 47寸液晶多款 4990元, 55寸液晶多款 6990元. Other offers: 购40寸以上高清液晶 送价值1000元高清播放器, 购LED、互联网电视 送高清DVD、迷你音响、移动DVD、高清播放器、19寸液晶、32寸液晶. Promotion: 以旧换新 立减, 京东门店重装开业 充50得500 充100得1000. Contact: 400-811-3333.